
瀬戸中学校　（生　徒）学校評価アンケート
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1

先生は、毎日の授業を分かりやすく教えてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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2

漢字や計算の力がついてきている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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3

テストでは、思い通りの点数が取れている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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4

進んで運動し、体力づくりをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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5

授業中、人の話を集中して聞いている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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6

宿題をきちんとしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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瀬戸中学校　（生　徒）学校評価アンケート
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7

グループで調べたり、話し合ったりする学習が好きである。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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8

テレビやパソコンを使った学習が好きである。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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9

先生は、勉強や運動、生活でがんばったときほめてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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10

先生は、日ごろから健康や命の大切さについて伝えてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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11

先生は、困ったり、悩んだりしたときに、相談にのってくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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12

先生、友だち、近所の人に進んであいさつをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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瀬戸中学校　（生　徒）学校評価アンケート
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13

学級の係や当番の仕事、掃除などに、積極的に取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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14

学級、学校の一員として、考えて行動している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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15

自分には、よいところがある。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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16

友達のよいところを見つけることができている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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17

勉強や運動等で、友人から認められていると思う。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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18

学校へ行くのが楽しい。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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瀬戸中学校　（生　徒）学校評価アンケート
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19

いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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20

夢や目標をもち、その実現に向けて努力を続けている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

19.0%

38.9%

32.4%

30.1%

33.3%

22.2%

23.5%

26.0%

38.1%

33.3%

41.2%

38.4%

9.5%

5.6%

2.9%

5.5%

１年

２年

３年

合計

21

物事がうまくいかない時、ねばり強くがんばり続けることができる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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22

自分の判断で、行動するようにしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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23

身の回りの整頓は、自分でできている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

28.6%

27.8%

52.9%

39.7%

47.6%

38.9%

29.4%

37.0%

14.3%

27.8%

11.8%

16.4%

9.5%

5.6%

5.9%

6.8%

１年

２年

３年

合計

24

朝は、決まった時間に起きている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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瀬戸中学校　（生　徒）学校評価アンケート
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25

インターネットやゲーム等の利用は、ルールを決めて使用している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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26

地域の行事などに参加している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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27

事故にあわないよう、いつも気をつけている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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28

防災学習（避難訓練など）は、真剣に取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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「生徒の調査について」
学習面では、「わかる・できる」授業を展開し、T.Tや個別支援の充実、きめ細かな支援を心

がける。生活面では、さまざまなことに「スピード感」をもって対処し、学校からの情報発信力を向
上させる。また、進路学習では、様々な活動を通してキャリア教育の推進を図っていく。
さらに、学校行事や地域の活動にチーム学校として地域社会と協力・連携した取り組みを行っ

ていく。

「学力・学習指導」の分野（設問１～８）
基礎・基本的な学習内容の定着が見受けられ、設問項目２「漢字や計算の力がついてきてい

る」では、昨年度から概ね満足できる割合が2.7％増加しており、各教科に意欲的に取り組める
生徒が多くなってきた。一方、設問項目３「テストでは、思い通りの点数がとれている」では、昨年
度から概ね満足できる割合が10％減少しており、学力の定着には欠かせない家庭学習の意義
指導も含め、繰り返し学習する習慣の定着を図る。また、個に応じた指導とアドバイスを行う。さら
に、設問項目１「先生は毎日の授業を分かりやすく教えてくれる」では、昨年度から概ね満足でき
る割合が8.8％の減少が見られた。「わかる・できる」の授業をめざし、「話し合い活動などを通
して、自分の考えを深めたり、広げたりすることができるよう」 、生徒の思考を深めるための手立
てを行った授業を実践する。そして、一人一台端末を活用した学習のあり方についても再度検討
し、共通理解を図る。

「学校生活・生活指導」の分野（設問９～１４）
設問項目１１「先生は、困ったり悩んだりしたときに、相談にのってくれる」では、6％、設問項目

１４「学級、学校の一員として、考えて行動している」では、9.2％と昨年度から概ね満足できる割
合が増加している。生徒が主体となり、生徒会での意見箱の設置や校則の見直しも含め、よりよ
い学校づくりが進んでいることがわかる。また、先生方が生徒に声かけや個別面談を行い，家庭
連絡及び家庭訪問等を通して、保護者との関係を密にすることができた結果と考えられる。
その他の「設問項目」については、昨年度から概ね満足できる割合は減少している。すべての

教育活動を通して、PBS（ポジティブな行動支援）を行い、群青（生活記録）の活用も含めて、多
様な教材や手法を用いた取り組みを実践する。

「人権教育・進路指導」の分野（設問１５～２０）
重点項目のひとつである設問項目２０「夢や目標をもち、その実現に向けて努力を続けてい

る」では、昨年度から概ね満足できる割合が10.7％の増加となった。学校スローガンの「小さな
学校の でっかい夢!」の実現に向けて、講師先生をお招きして「夢心づくり塾」を開催し、キャリ
ア教育の充実を図っている成果だと考える。
また、設問項目１５「自分にはよいところがある」では、昨年度から概ね満足できる割合は減少

している。グループ担任制を通して、ローテーションで人権学習・総合的な学習の時間等で授業
を行うなど、指導方法の工夫・改善を図る。さらに、教育相談においても適切な支援ができるよう
に校内研修を行い、実践する。

「自主・自律」の分野（設問２１～２５）
各設問項目において、概ね満足できる割合が昨年度より増加している。しかし、設問項目２１

「物事がうまくいかない時、ねばり強くがんばり続けることができる」については、50％台である。
生徒たちが達成感を得られるように「インプット・アウトプット」等に工夫を凝らし、継続した取り
組みができるように支援をしていく。また、スマートフォンやゲームの使用については、各家庭と協
力・連携した指導を行う。

「地域連携・安全教育・環境教育」の分野（設問２６～２８）
重点項目のひとつである設問項目２６「地域の行事などに参加している」では、昨年度から概

ね満足できる割合が10.5％の増加となった。生徒が進んで瀬戸の子ども食堂へのボランティア
等への参加を通して、地域一体となって取り組んでいる成果だと考える。安全教育等においても
日頃から各家庭で話し合いができている。さらに、地域・家庭・学校が連携した取り組みができる
ように情報を発信していく。
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